
BILTEN #2

Sa oduševljenjem objavljujemo zvanični završetak izrade Priručnika projekta
SISTERS.

Proces je bio vrlo dinamičan i angažovan, a rezultirao je ishodima koji će
doprinijeti promociji rodne i LGBTQIA+ ravnopravnosti u sportu. Tokom proteklih
mjeseci, partneri su prikupili 26 dobrih praksi, sproveli 92 intervjua i organizovali
18 fokus grupa u kojima je učestvovalo ukupno 136 osoba različitih pozadina,
uključujući žene i LGBTQIA+ osobe, koje su razgovarale i dijelile svoje perspektive
o trenutnoj situaciji. Ovaj zajednički napor sada predstavlja snažnu osnovu za
razvoj značajnih alata i preporuka za sportski sektor.

Dobrodošli u drugo izdanje biltena projekta SISTERS – Podsticanje rodne
i LGBTQIA+ ravnopravnosti u sportu kroz intersekcionalne pristupe!

SISTERS Priručnik pruža realan pregled ključnih
izazova prisutnih u različitim sportskim
disciplinama, te uključuje smjernice i praktične
alate za adresiranje pitanja roda i seksualne
orijentacije, rodnog identiteta i izražavanja, kao i
spolnih karakteristika.

Ukratko, priručnik ističe glavne potrebe i
predstavlja uspješne inicijative koje su nastojale
odgovoriti na ove izazove. Priručnik će biti
dostupan online svim sportskim klubovima,
savezima, trenerima i/ili drugim osobama koje
djeluju u sportskom sektoru.



Stiže SISTERS Sportska torba za sportske profesionalce i sportiste!
 Ostanite uz nas!

Istraživačke aktivnosti su u toku

Transnacionalni sastanak partnera, Porto, Oktobar 2025 

Od 08.-09.10.2025. godine, partneri su se okupili u Portu, Portugal, na Transnacionalnom
partnerskom sastanku koji je ugostio Fudbalski savez Porta. Tokom dva produktivna dana,
konzorcij je opremljen znanjem i alatima potrebnim za snalaženje u složenim međuodnosima roda,
identiteta i inkluzije, uz dodatni izazov: primijeniti sve to u kontekstu sporta. Kroz participativne
aktivnosti i zajednička promišljanja, partneri su započeli oblikovanje onoga što će na kraju postati
Sportska torba (Sports Bag).

Sportska torba (Sports Bag) će biti priručnik za
obuke namijenjen sportskim menadžerima i
sportistima, s ciljem da ih usmjeri ka stvaranju
inkluzivnijeg i pravednijeg sportskog okruženja.
Izrada Sportske torbe obuhvata desk istraživanje i
razvoj edukativnih modela koji će obrađivati teme
poput nejednakosti i interseksualnosti, te pitanja
roda i LGBTQIA+ zajednice u sportu.

Projekat će podsticati rodno osjetljivo upravljanje i
istovremeno jačati svijest o diskriminaciji
zasnovanoj na rodu i SOGIESC karakteristikama u
sportu.

Aktivnosti će ukupno obuhvatiti:
120 sportskih profesionalaca (trenera,
menadžera i instruktora)
240 sportista

Učesnici će proći kroz 8 sati učenja, tokom kojih
će se implementirati aktivnosti iz Sportske
torbe. U idealnom svijetu, inicijative poput ove
više ne bi bile potrebne.

Dok taj dan ne dođe, nastavljamo dalje — korak
po korak, razgovor po razgovor — ka inkluzivnijoj
i pravednijoj budućnosti za sve.

SISTERS Sportska torba  
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6 partnera, 6 zemalja
SISTERS konzorcij

Društvene mreže
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CESIE (Italija)
Koordinator projekta, s iskustvom u radu s mladima i inkluzivnim metodologijama.

Center for Social Innovation (Kipar)
Podsticanje inkluzije i ravnopravnosti u obrazovanju, omladinskim i socijalnim
politikama.

Symplexis (Grčka)
Specijaliziran za ranjive grupe, ljudska prava i inkluziju.
.
Porto Football Association (Portugal)
Dinamična regionalna sportska asocijacija koja promoviše inkluziju kroz fudbal.

Sarajevo Meeting of Cultures (Bosna & Hercegovina)
Usmjereno na društvene promjene kroz inkluziju i sport u Evropi.

Champions Factory (Bugarska)
Osnaživanje mladih kroz sport i inovacije.

https://www.facebook.com/profile.php?id=61575102839112
https://www.instagram.com/sisterseu/

